

Elaborare proiect pentru autorizarea executarii lucrarilor (PAC /DTAC), proiect tehnic de executia lucrarilor (PT), asistenta tehnica din partea proiectantului si executie lucrari pentru obiectivul de investitii : “Amenajare parc in zona Morii din Municipiul Oradea, judetul Bihor”

I.D.: 34912805

Documente participare:

- 2-CN1010383.zip

Data publicarii	29.03.19	Coduri CPV	45233120-6
Termenul limita pentru depunere:	06.05.19	Pretul estimativ:	605.759,39 RON - 605.759,39 RON

Descriere: Elaborare proiect pentru autorizarea executarii lucrarilor (PAC /DTAC), proiect tehnic de executia lucrarilor (PT), asistenta tehnica din partea proiectantului si executie lucrari pentru obiectivul de investitii : “Amenajare parc in zona Morii din Municipiul Oradea, judetul Bihor” Obiectivul ce se va realiza va fi un punct de atractie si de petrecere a timpului liber pentru toti locuitorii din zona. Suprafata terenului destinat amenajării acestui parc este de 1.853 mp. Prezentam mai jos situatia obiectivului pentru a se intelege mai bine beneficiile anticipate de catre autoritatea contractanta: a) destinație și funcțiuni; Scopul investiției este modernizarea unui spațiu verde degradat în vederea creării unui parc contemporan, atractiv. Se dorește ca parcul să fie un spațiu atractiv pentru toate grupele de vârstă, un spațiu de odihnă atât activă, cât și pasivă, destinat în același timp atât sportului, cât și plimbărilor. Măsuri: Realizarea unui parc recreativ pentru locuitori, în care vor fi posibile trasee destinate rolelor, bicicletelor, joggingului, plimbărilor; Îmbogățirea biodiversității prin plantarea unor arbori deosebiți, specii adaptate condițiilor climatic locale; Instalarea elementelor de mobilier urban (coșuri de gunoi, bănci); Amenajarea unor alei; Valorizarea și sensibilizarea populației asupra patrimoniului natural; Ameliorarea climatului și a calității aerului datorită creării unei zone răcoase, umbrite și a măririi cantității de plante ce produc oxigen; Menținerea și dezvoltarea funcțiilor de protecție a spațiilor verzi prin ameliorarea calității vegetației în zonă; Crearea unui mediu sănătos; Accesul liber la recreere în parc; Crearea unor noi ‘centre de interes’ pentru organizarea unor activități legate de turism; Creșterea atractivității zonei și a fluxului turistic. AC va raspunde tuturor solicitarilor de clarificari in a 11 zi inclusiv inainte de data limita de depunere a ofertelor . Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 14 zile. Solicitarile de clarificari vor fi transmise in format editabil.